
 
E. AHORA VAMOS A HABLAR SOBRE LEYES 

 
Pregunta 9 

¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Costa Rica es un 
país donde se 
respetan la leyes y 
la Constitución 

114 22,1% 124 17,7% 85 17,7% 69 19,4% 54 20,9% 30 24,6% 81 20,0% 89 16,5% 67 25,7% 1 10,0% 62 22,6% 119 17,2% 57 22,8% 238 19,6% 

Costa Rica es un 
país que vive, la 
mayor parte del 
tiempo, al margen 
de la ley 

39 7,6% 102 14,6% 58 12,1% 43 12,1% 29 11,2% 11 9,0% 45 11,1% 58 10,8% 35 13,4% 3 30,0% 24 8,8% 83 12,0% 34 13,6% 141 11,6% 

En Costa Rica solo 
se respetan 
algunas leyes y 
algunos artículos 
de la Constitución 

363 70,3% 470 67,2% 336 70,1% 243 68,3% 173 67,1% 81 66,4% 278 68,5% 391 72,7% 158 60,5% 6 60,0% 187 68,2% 488 70,6% 158 63,2% 833 68,6% 

Ns/Nr   3 ,4%   1 ,3% 2 ,8%   2 ,5%   1 ,4%   1 ,4% 1 ,1% 1 ,4% 3 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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